



Το πλοίο της **Greenpeace Rainbow Warrior** στην Πάτρα

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ



Στις **18 και 19 Ιουνίου**, το πλοίο της Greenpeace Rainbow Warrior, θα βρίσκεται στο λιμάνι της Πάτρας, στην περιοχή του Μώλου της Αγ. Νικολάου. Στις **18 Ιουνίου**, το πλοίο θα ανοίξει τις πόρτες του για το κοινό από τις 17:00 μέχρι τις 20:00 και στις **19 Ιουνίου από τις 10:00 μέχρι τις 14:00 και από τις 17:00 μέχρι τις 20:00**. Οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να βραβηθούν σε αυτό το ιστορικό πλοίο, να δουν μία έκθεση φωτογραφίας, που θα δείχνει τις επιπτώσεις των κλιματικών αλλαγών, αλλά και τις λύσεις για την προστασία του κλίματός μας, και να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες για μικρούς και μεγάλους.

Επίσης, στο πλαίσιο της επίσκεψης του πλοίου, στις 19 Ιουνίου και ώρα 17:00-20:00 θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή σύζηση πολιτών και Φορέων για τις επιπτώσεις των εφορύξεων και της κλιματικής κρίσης στην Ελλάδα από την ΟΙΚΙΠΑ σε συνεργασία με την **Greenpeace Ελλάδα**, (Επικοινωνήστε με τα γραφεία μας για **συμμετοχή - λεπτομέρειες**)

Να σημειωθεί ότι το πλοίο έρχεται στην Ελλάδα στο πλαίσιο της πανευρωπαϊκής περιοδείας της οργάνωσης για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης και για την προώθηση της καθαρής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές αντί των βρώμικων ορυκτών καυσίμων. Στόχος είναι να στρέψει τη δράση των τοπικών κοινωνιών ενάντια στις εφορύξεις υδρογοναθράκων και να αναδείξει το πρόβλημα της κλιματικής κρίσης που αντιμετωπίζουμε.

5 Ιουνίου: Ποια Ημέρα για το Περιβάλλον;

Ανακοίνωση με αφορμή την 5^η Ιουνίου Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος εξέδωσε η ΟΙΚΙΠΑ καταγγέλλοντας την υποκρισία που κυριαρχεί, όταν οι πολιτικές και πρακτικές, που επιβάλλονται με ανοχή ή και πρωτοβουλία των κρατούντων, είναι στον αντίποδα των ευχολόγων που διατυπώνουν.

Η θλιβερή πραγματικότητα είναι ότι το περι-



βάλλον βρίσκεται υπό διωγμό.

Ολόκληρη η ανακοίνωση της ΟΙΚΙΠΑ στη σελίδα 4

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Σάββατο 22 Ιουνίου στο πάρκινγκ Καλεντζιώτη

Μια ακόμα δράση για την ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών θα γίνει στην πόλη μας με συνεργασία της Οικολογικής Κίνησης Πάτρας και της ΚΟΙΝΣΕΠ «Ανακύκλωση στην Πηγή».

Η δράση που θα γίνει

το Σάββατο 22 Ιουνίου στις 10.30-15.30, αποσκοπεί στην υπεύθυνη συλλογή των συσκευών και την μεταφορά τους σε ειδική μονάδα διαχωρισμού και ανακύκλωσης των υλικών.

ΝΑ ΤΗ ΣΤΗΡΕΟΥΜΕ!



Παραδόθηκαν τα «ευέλκτα» καπάκια!

20 ΤΟΝΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΝ ΦΕΤΟΣ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ!

Λεπτομέρειες στη σελ 16

